



英雄“无”泪

悲情时刻从“翔”开始

8月18日,当刘翔从起跑线上一瘸一拐地站起,留下了“跟腱”这两个字后,只给人们留下因伤而痛苦扭曲的表情和远去孤独的背影。

赛场内外人人眼含泪水:志愿者们哭了、记者们哭了、观众们哭了……“赛前在运动员准备区,当按摩师给刘翔做按摩时,我就看到了刘翔面部表情非常的痛苦。

刘翔的母亲哭成了泪人:18日上午,刘翔的父母没有选择在鸟巢看预赛,而是在宾馆里看电视,面对结果,父亲刘学根和母亲吉粉花都哭了。

孙海平在发布会上以泪洗面:刘翔退赛后不久,刘翔的教练孙海平和国家田径队主教练冯树勇召开新闻发布会,刘翔没有出席。

泪水

在竞技场上,泪流满面永远都是最美最感人的画面,悲情也好,幸福也罢,我们的情感随之起伏不定,它就像是一串串美丽的水晶。

真心英雄 泪湿青衫

晚报记者 秦明伟



杜丽



孙海平



谭雪



李小鹏



中国女子体操队

伤心告别

“程菲跳”留下遗憾

8月17日晚,北京奥运会体操赛场结束了最后一项女子自由体操的竞争,中国选手江钰源和程菲获得第4和第7名。

程菲下场的那一瞬间泪水夺眶而出,在教练陆善真的安慰下,程菲犹如一个受了委屈的孩子,双目中只有伤心和遗憾。

侠骨柔情

傲“雪”流出伤心泪

8月14日,国家会议中心击剑馆,中国队获得女子佩剑团体赛亚军。谭雪哭了,她再也控制不住自己多日积蓄的情绪。

扼腕惋惜

朱启南摘银三度落泪

北京奥运会上朱启南没能延续雅典的好运气,金牌便拱手让人,最终摘得银牌。

朱启南还有下一个四年吗?“会!一定会!”朱启南说心里的迷茫已经不见了,“四年我等得起。

我们可以想见,2008年10月后的每个清晨,靶场的寂静依然会被朱启南清脆的扳机声打破,下一个四年就宣告开始。

痛了,哭了,朱启南把眼泪擦干,继续往前走。

喜极而泣

杜丽眼泪从咸变甜

杜丽先是在女子10米气步枪比赛中射失首金,那时她的眼泪是咸的,4天后,在女子50米三姿比赛中夺金,此时她的眼泪却是甜的。

8月9日,杜丽在女子10米气步枪比赛中发挥失常,错失卫冕机会,当时许多人都通过电视镜头目睹了她哭得一塌糊涂的场面。

8月14日,杜丽在女子50米步枪三姿比赛中夺得金牌,帮助中国队在24年之后再次赢得该项目金牌。

低密度 临湖 御景小高层

通有 百业服务 广告服务热线:0371-63396000 67655128 96888009 服务监督电话:63330302 刊登时间:周一至周五

稳健投资 便捷贷款 年稳定收益12%—13.06%

投资、贷款担保大步发展的原因探悉

高科技白斑病银屑病检测治疗仪器